
平成 28 年度高輪いきいきプラザご利用者満足度調査  

 

調査期間：平成 28 年 9月 1 日～9月 14 日 

回収枚数：190 枚 

(1)回答者の属性 

①性別 

 

②年齢 

 

③主な交通手段 

 
 

16.4%

25.3%

80.3%

71.1%

3.3%

3.7%

平成27年度

(n=152)

平成28年度

(n=190)

男性 女性 無回答

0.0%

8.6%

21.1%
23.0%

15.8%

19.1%

9.9%

0.7%
2.0%2.6%

4.7%

19.5%

23.2%

20.0%

15.8%

11.1%

1.1%
2.1%

60歳

未満

60～

64歳

65～

69歳

70～

74歳

75～

79歳

80～

84歳

85～

89歳

90歳

以上

無回答

平成27年度 (n=152)

平成28年度 (n=190)

78.9%

2.6% 0.0%

10.5%
1.3%

6.6%

64.7%

4.7% 4.2%

16.3%

2.1%
7.9%

徒歩 自転車 電車 バス その他 無回答

平成27年度 (n=152)

平成28年度 (n=190)



④所要時間 

 

⑤介護保険の認定状況 

 
  

14.5%

31.6% 31.6%

17.1%

2.0% 3.3%

12.1%

26.8%
28.9%

22.1%

5.8%
4.2%

5分未満 5分～10分

未満

10分～20分

未満

20分～30分

未満

30分以上 無回答

平成27年度 (n=152)

平成28年度 (n=190)

86.8%

80.5%

2.6%

5.8%

1.3%

1.1%

9.2%

12.6%

平成27年度

(n=152)

平成28年度

(n=190)

申請していない 要支援1～2 要介護1以上 無回答



(2)センターを利用し始めたきっかけ 

 

(3)センターの利用開始時期 

 

36.8%

9.2%

35.5%

3.9%
1.3% 0.0% 0.7% 0.0%

9.9%

2.6%

35.3%

6.3%

41.1%

3.7% 2.1% 2.1%
0.5% 0.0%

5.8%
3.2%

区
報

広
報

友
人
・知
人

家
族

地
域
包
括

セ
ン
タ
ー
等

自
治
体

自
治
体
の
Ｈ
Ｐ

奉
優
会
の
Ｈ
Ｐ

そ
の
他

無
回
答

平成27年度 (n=152)

平成28年度 (n=190)

44.7%

20.4%

13.2%
10.5% 10.5%

0.7%

44.7%

20.5%

15.8%

7.4%
11.1%

0.5%

３
年
以
上
前

２
年
前
～

３
年
前
位

１
年
前
～

２
年
前
位

半
年
前
～

１
年
前
位

半
年
未
満

無
回
答

平成27年度 (n=152)

平成28年度 (n=190)



(4)施設の利用頻度 

 
 

(5)施設を利用する理由 

 
  

15.8%

44.1%

37.5%

0.7% 0.0% 0.0%
2.0%

15.3%

45.8%

33.7%

4.2%

0.5% 0.0% 0.5%

週
４
回
以
上

週
２
～
３
回
程
度

週
１
回
程
度

月
２
～
３
回
程
度

月
１
回
程
度

月
１
回
未
満

無
回
答

平成27年度 (n=152)

平成28年度 (n=190)

61.8%

32.9%
30.9%

7.9%

15.8%
11.8%

50.7%

24.3%

2.6% 0.7%

57.4%

24.7%
27.9%

4.7%

19.5%

11.1%

47.9%

22.1%

2.6% 0.5%

自
宅
か
ら
近
く
て

便
利

友
人
・知
人
に

会
え
る

費
用
が
安
い

・無
料

個
人
で
施
設
を

利
用

講
座
に
参
加

サ
ー
ク
ル
に
参
加

健
康
づ
く
り
・ス

ト
レ
ス
発
散

職
員
が
親
し
み

や
す
い

そ
の
他

無
回
答

平成27年度 (n=152)

平成28年度 (n=190)



(6)講座への参加について 

①参加の有無 

 

②参加しない理由 

 

(7)センターの総合満足度 

 

65.1%

68.9%

32.9%

27.4%

2.0%

3.7%

平成27年度

(n=152)

平成28年度

(n=190)

参加したことがある 参加したことはない 無回答

18.0%

54.0%

2.0%
8.0% 8.0%

2.0%
8.0% 8.0%

15.4%

48.1%

3.8%

11.5%

0.0% 0.0%

11.5% 13.5%

興
味
の
持
て
る

講
座
が
な
い

時
間
が

合
わ
な
い

自
分
に
は

難
し
そ
う

内
容
が

わ
か
ら
な
い

参
加
方
法
が

わ
か
ら
な
い

他
で
参
加
し
て

つ
ま
ら
な
か
っ
た

そ
の
他

無
回
答

平成27年度 (n=50)

平成28年度 (n=52)

52.6%

56.3%

28.3%

28.4%

7.9%

5.8%

0.7%

0.5%

10.5%

8.9%

平成27年度

(n=152)

平成28年度

(n=190)

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満 無回答



(8)-1センターの運営について／センターの清掃 

 

(8)-2センターの運営について／案内表示や注意事項のわかりやすさ 

 

(8)-3センターの運営について／お知らせのわかりやすさ 

 

(8)-4センターの運営について／質問・要望などの伝えやすさ 

 
  

75.7%

74.2%

14.5%

13.7%

3.9%

4.2%

0.7%

0.5%

5.3%

7.4%

平成27年度

(n=152)

平成28年度

(n=190)

良い やや良い どちらとも言えない やや悪い 悪い 無回答

44.7%

44.2%

25.0%

27.4%

19.1%

15.3%

2.6%

8.6%

13.2%

平成27年度

(n=152)

平成28年度

(n=190)

良い やや良い どちらとも言えない やや悪い 悪い 無回答

40.1%

42.6%

28.9%

28.9%

21.1%

13.2%

1.3%

0.5% 0.5%

8.6%

14.2%

平成27年度

(n=152)

平成28年度

(n=190)

良い やや良い どちらとも言えない やや悪い 悪い 無回答

42.1%

47.4%

27.6%

24.7%

18.4%

12.6%

2.0%

9.9%

15.3%

平成27年度

(n=152)

平成28年度

(n=190)

良い やや良い どちらとも言えない やや悪い 悪い 無回答



(8)-5センターの運営について／ 質問・要望などへの速やかな対応 

 

(8)-6センターの運営について／利用者への対応の公平さ 

 

(8)-7センターの運営について／個人情報保護への取組み 

 
 

(8)-8センターの運営について／ホームページでの情報提供 

 
  

44.1%

52.1%

24.3%

21.6%

15.8%

9.5%

3.3%

1.6% 0.5%

12.5%

14.7%

平成27年度

(n=152)

平成28年度

(n=190)

良い やや良い どちらとも言えない やや悪い 悪い 無回答

51.3%

54.2%

20.4%

17.9%

17.1%

14.2%

2.6%

1.1%

0.7%

1.1%

7.9%

11.6%

平成27年度

(n=152)

平成28年度

(n=190)

良い やや良い どちらとも言えない やや悪い 悪い 無回答

41.4%

48.9%

19.7%

14.7%

21.1%

16.8%

2.0%

0.5%

0.5%

15.8%

18.4%

平成27年度

(n=152)

平成28年度

(n=190)

良い やや良い どちらとも言えない やや悪い 悪い 無回答

27.6%

33.2%

17.8%

16.8%

23.7%

19.5%

2.0%

1.1%

0.5%

28.9%

28.9%

平成27年度

(n=152)

平成28年度

(n=190)

良い やや良い どちらとも言えない やや悪い 悪い 無回答



(8)-9センターの運営について／センターの運営全体について 

 
 

(9)-1施設の職員について／職員の服装 

 

(9)-2施設の職員について／積極的に挨拶や話しかけたりしている 

 
 

(9)-3施設の職員について／職員の言葉遣いの丁寧さ 

 

(9)-4施設の職員について／職員の説明などの話のわかりやすさ 

37.5%

48.4%

25.7%

23.7%

17.8%

16.3%

3.3%

0.5%

1.3%

0.5%

14.5%

10.5%

平成27年度

(n=152)

平成28年度

(n=190)

良い やや良い どちらとも言えない やや悪い 悪い 無回答

70.4%

76.3%

19.1%

10.0%

5.9%

7.9%

0.5%

4.6%

5.3%

平成27年度

(n=152)

平成28年度

(n=190)

良い やや良い どちらとも言えない やや悪い 悪い 無回答

69.7%

68.9%

19.1%

15.3%

6.6%

7.9%

1.6%

4.6%

6.3%

平成27年度

(n=152)

平成28年度

(n=190)

良い やや良い どちらとも言えない やや悪い 悪い 無回答

68.4%

67.9%

19.1%

15.8%

5.9%

7.9%

0.5%

6.6%

7.9%

平成27年度

(n=152)

平成28年度

(n=190)

良い やや良い どちらとも言えない やや悪い 悪い 無回答



 

(9)-5施設の職員について／職員の対応全体について 

 
 

(10)-1施設を利用した効果について／健康状態の改善 

 
 

(10)-2 施設を利用した効果について／ストレスや不満の解消 

 

(10)-3 施設を利用した効果について／家族以外との交流 

58.6%

65.3%

25.0%

18.4%

9.2%

5.3%

0.7%

1.6%

6.6%

9.5%

平成27年度

(n=152)

平成28年度

(n=190)

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満 無回答

63.2%

68.4%

23.7%

16.3%

4.6%

5.8%

2.6%

1.6% 0.5%

5.9%

7.4%

平成27年度

(n=152)

平成28年度

(n=190)

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満 無回答

46.1%

52.6%

36.2%

31.6%

8.6%

8.4%

9.2%

7.4%

平成27年度

(n=152)

平成28年度

(n=190)

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満 無回答

40.1%

41.1%

32.9%

35.3%

11.8%

12.1%

0.7% 14.5%

11.6%

平成27年度

(n=152)

平成28年度

(n=190)

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満 無回答



 

(10)-4 施設を利用した効果について／生きがい/やる気などの向上 

 

42.8%

46.3%

32.2%

31.1%

11.2%

9.5%

0.7%

1.1%

13.2%

12.1%

平成27年度

(n=152)

平成28年度

(n=190)

良い やや良い どちらとも言えない やや悪い 悪い 無回答

38.2%

43.2%

31.6%

33.7%

16.4%

9.5%

0.7%

1.1% 0.5%

13.2%

12.1%

平成27年度

(n=152)

平成28年度

(n=190)

良い やや良い どちらとも言えない やや悪い 悪い 無回答



 (11)施設利用の満足度（ＣＳグラフ） 

①施設の運営 

※高輪いきいきプラザでは、問 7 の職員の対応に関する設問にて、「やや悪い」「悪い」の回

答が無い項目があり、満足度の比較ができないため省略する。 

②職員の対応 

平均のライン上ではあるが、「職員の言葉遣いの丁寧さ」が 1.36 となっている。 

満足度の高い項目としては、「積極的に挨拶や話しかけたりしている」の 1.38 に続き、「職

員の説明などの話のわかりやすさ」「職員の対応全体について」の計 3 項目について、平均

を上回る満足度となっている。一番低い項目は「職員の服装」の 1.29 である。優先からみ

ると、全体的に平均より高めの満足度であるといえる。 

  

問8(1).職員の服装

問8(2).積極的に挨拶

や話しかけたりしてい

る

問8(3).職員の言葉遣

いの丁寧さ

問8(4).職員の説明など

の話のわかりやすさ

問8(5).職員の対応全

体について

1.28

1.3

1.32

1.34

1.36

1.38

1.4

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2

満
足
率

目的変数の関連度

問８：職員の対応

ⅣⅢ

ⅠⅡ



問 1 センターを利用し始めたきっかけ 

民生委員 

若竹会専属 

若竹会、奥田さんから 

若竹会が利用しているので 

家のちかくだから 

古い時から生活学校で使っていた。何十年 

近所 

たまたま 

ボランティア 

近所 

近かったので 

問 4 センターを利用する理由  

若竹会 

クラブ活動 

ヨガのすばらしさを知ったから 

先生が良いから 

問 5-1 ご希望の講座内容 

ヨガ、ダンス、健康高座 

マージャン 

折りがみ 

問 10 センターへのご意見・ご要望 

多少の料金がかかってもクラスをもっと作ってほしいです。指導がとても良い

です。 

応答の遅い方がいらっしゃいますヨ。 

とても感謝しています。毎日のはりあいになっています。 

すべて良い。 

健康作りにヨガが最適です。とても感謝しています。 

職員の方あまり変わらないにしていただきたい 

病気になってる方が、他の方に感染しない様対応してほしい。 

職員の発音がはっきりしていない事があった。 

積極的に挨拶や話が出きる 

終了時間の延長(PM7:00) 

制服は雇用状況に関係無く支給すべき。 

スマート等 

いつも気楽に楽しく利用させていただいてます 

前と同じ様にして下さい 

ゴミ箱がみあたらないので置いてほしいです。 

楽しい体操をさせて頂いております 



体操は 8 月を休み 9 月もお願いします 

程んどメンバーがきまって来るので、職員との対応もなれあいになって来る事

もみうけられる。 

今までの様にして下さい!! 

長くつづけたいので、よろしくお願い致します。 

開館前の早い時間の連絡(休む)を留守電などで受けつけて欲しい。 

感謝しています 

回数を週 2 回に増やして頂ければと皆様おっしゃっています。 

健康トレーニングを利用していますが、できたら週 2 回利用したいので検討宜

しくお願いします 

職員の方々の対応がすばらしいです。今後ともよろしくお願い致します。 

特になし 

浴場の床がすべる。よく洗って下さい 

週一回と言わず週 2 回に是非共。 

職員の応待が良いので、うれしい。 

マージャン教室があれば良い もっと館に来る事になるでしょう 

体操があり有難いと思っています 

いつも時間ギリギリまでありがとうございます。 

館の方がとてもフレンドリーで親切です。 

いつも時間ギリギリまで使わせて頂き、ありがとうございます。 

職員の方が明るく親切でありがたいです。 

刺しゅう教室や編み物教室をしてほしいです。 

なし 

文化的な講座を午前中にも開催して下さい。(料理教室、英会話、麻雀など) 

奉優会は 4 館をみているときいていますが、それぞれの館でサービスの仕方が

ちがう気がする 体操トレーニングの先生方は皆様、よく勉強されているのを

感じます。 

セルフマシーンが週 2 回できたら良いな… 

運動は週 2 回したいです 

マシンにほこりがたかっています。ぞうきんでもあればふくのですが 

館内でのくつろげる場所が少ない!!居ごこちが悪い、他の神明のような活動でき

る敬老室を独立させてほしい!! 

  



F3 センターまでの主な交通手段 

チーバス希望 

タクシー（２） 

徒歩・地下鉄・JR 

オートバイ 

ちいバス 

バイク 
 


